
Як зареєструватися на
платформі «Вектор» та
подати заявку на участь в
пілотуванні «Гроші ходять за
вчителем»: покрокова
інструкція



Cуб’єктам підвищення кваліфікації 

Для реєстрації скористайтеся кнопкою Зареєструватися,
що розташована праворуч на панелі верхнього меню. 

Як зареєструватися на платформі?

Інструкція з реєстрації на платформі «Вектор»

Якщо Ви поставите позначку навпроти
запису «Я пед. працівник/-иця»,
платформа запропонує одразу заповнити
відомості про Ваше місце роботи. Тоді
Вам одразу буде доступним функціонал
«Моніторинг підвищення кваліфікації».

Ви можете пропустити цей крок і
заповнити інформацію вже після
реєстрації. 

Після заповнення полів форми реєстрації
натисніть на кнопку Продовжити.

Саме так, як Ви внесете відомості про
себе, так вони будуть відображатися в
документах про підвищення кваліфікації,
виданих на платформі.



Після відправки реєстраційної форми увійдіть до
електронної пошти, зазначеної під час реєстрації.
Відшукайте лист про активацію (про всяк випадок
перевірте спам).
Перейдіть за покликанням, зазначеним у цьому листі,
щоб активувати обліковий запис.

Активуйте профіль

Як пройти верифікацію облікового запису?

Після реєстрації на платформі ви отримаєте сповіщення
про необхідність пройти верифікацію особи. Без
проходження верифікації ви не зможете зареєструвати
кабінет суб’єкта чи стати модератором.



Крок 2. Натисніть кнопку id.gov.ua та перейдіть за
посиланням для авторизації.
У відповідному полі натисніть кнопку «id.gov.ua» та пройдіть
авторизацію у запропонований спосіб.

Крок 3. Верифікація через BankID або КЕП

Нижче подано інструкції для двох способів проходження
верифікації особи: за допомогою BankID або
кваліфікованого електронного підпису (КЕП). Оберіть
зручний для себе спосіб і виконайте відповідні кроки.

Якщо ви плануєте пройти верифікацію за допомогою КЕП,
ви можете скористатися Дія.Підписом або отримати КЕП
фізичної особи у вашому банку.
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Крок 3. Верифікація через КЕП або BankID 

Як верифікувати особу за допомогою BankID?

1. Оберіть спосіб входу BankID НБУ.

2.Оберіть банк, у якому ви маєте рахунок та натисніть
“Продовжити”.



3.Пройдіть через сайт або додаток обраного вами банку і
дайте згоду на передачу даних

Після натискання кнопки «Продовжити» ви будете
перенаправлені на сайт або в мобільний додаток
обраного банку, де зможете підтвердити надання та
використання своїх даних.

Приклад поля
верифікації з
використанням BankID
«ПриватБанку».

Перевірте дані та
натисніть кнопку
«Продовжити».

Після успішної
верифікації ви
отримаєте таке
повідомлення



Як верифікувати особу за допомогою КЕП?

1.Оберіть спосіб входу за допомогою електронного підпису.

2.Оберіть формат підпису, наприклад «файловий носій».

3.Завантажте файл ключа та введіть пароль до нього.



Як верифікувати особу за допомогою КЕП?
4.Перевірте дані та натисніть «Продовжити»

5.Після успішної верифікації ви отримаєте повідомлення про
те, що верифікацію пройдено успішно.



Суб’єкт підвищення кваліфікації на платформі створює
авторизований користувач/-ка, який/-а є його керівником/-
цею. За замовчуванням прізвище, ім’я та по батькові цієї особи
відображатимуться у полі «Керівник/-иця» на описовій
сторінці суб’єкта підвищення кваліфікації.

Як створити суб'єкт підвищення кваліфікації?

У Кабінеті професійного зростання
в бічному меню натисніть кнопку
«Стати суб’єктом підвищення
кваліфікації».

Після верифікації вам стане
доступною можливість стати
суб’єктом підвищення
кваліфікації.

Заповніть усі необхідні поля про створюваний суб'єкт підвищення
кваліфікації у відповідній формі. Поля, обовʼязкові для заповнення
позначені зірочкою (*)       



Уся інформація підтверджується шляхом її внесення до
електронного кабінету, без подання паперових документів.
У форму Ви можете занести покликання на соціальні мережі,
додаткову інформацію, підвантажити важливі документи
(Статут, сертифікати, дипломи тощо) і зображення у галерею.

Залежно від статусу суб’єкта подаються:
для юридичних осіб — установчі документи та ліцензії
(за наявності та обов’язково для закладів освіти);
для фізичних осіб-підприємців — витяг з Єдиного
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань із
зазначенням КВЕД 85.59;

Також зверніть увагу що для створення кабінету
суб’єкта підвищення кваліфікації необхідно заповнити
інформацію в електронному кабінеті та завантажити
скановані копії документів (у форматі PDF). 

Після заповнення всіх обов’язкових полів ви можете зберегти
форму як чернетку без оприлюднення, натиснувши кнопку
«Зберегти без публікації».
Якщо ви готові одразу опублікувати описову сторінку на
платформі, натисніть кнопку «Запросити активацію».

Після розгляду адміністратор активує суб’єкта, і ви
зможете розміщувати можливості та редагувати
інформацію. 
Якщо в активації буде відмовлено, ви отримаєте
повідомлення, зможете виправити дані й подати запит
повторно.

Прикріпіть ці документи у відповідному полі



Як призначати модераторів/-ок суб'єктів
підвищення кваліфікації?

Модератори/-ки — це авторизовані користувачі/-ки
системи. 
Додати модераторів/-ок можна тільки після активації
кабінету субʼєкта підвищення кваліфікації.

Для цього натисніть кнопку 

Модератори/-ки можуть редагувати форму суб'єкта
підвищення кваліфікації, створювати можливості
підвищення кваліфікації, не можуть — видаляти суб'єкт
підвищення кваліфікації, змінювати певні поля.

У формі редагування кабінету суб’єкта підвищення
кваліфікації у полі «Контактні особи» введіть електронну
адресу зареєстрованого користувача/-ки, який/-а
виконуватиме роль модератора/-ки.



Можливості підвищення кваліфікації — це програми
підвищення кваліфікації та стажування, які
оприлюднюють на Платформі суб'єкти підвищення
кваліфікації.

Як створити можливість підвищення
кваліфікації?

Створити можливість підвищення кваліфікації та
оприлюднити її на Платформі може авторизований
користувач, у якого є активований кабінет суб'єкта
підвищення кваліфікації.
Створювати можливості підвищення кваліфікації
можуть адміністратори/-ки та модератори/-ки.

На описовій сторінці суб'єкта підвищення кваліфікації натисніть
кнопку “Створити можливість”.

Після цього з'явиться форма створення можливості підвищення кваліфікації.

Форма складається з двох сторінок. Запропоновані поля
відповідають вимогам постанови Кабінету Міністрів України від
21.08.2019 № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації
педагогічних і науково-педагогічних працівників». 
Перша сторінка містить лише обов’язкові для заповнення поля.



Якщо ви хочете подати вашу програму для участі
в пілотуванні механізму «Гроші ходять за
вчителем», обов’язково заповніть відповідний
розділ. Якщо ж ви не плануєте брати участь у цій
програмі, цей розділ можна пропустити.

Важливо! Детальну інструкцію щодо заповнення полів для
участі в пілоті «Гроші ходять за вчителем» можна знайти за
посиланням: 
https://uied.org.ua/wp-content/uploads/2026/01/29.01.2026-
instruction.pdf

Якщо ви не повністю заповнили форму і хочете продовжити
пізніше, натисніть кнопку «Зберегти без публікації».
Якщо ви завершили створення програми підвищення
кваліфікації та готові її опублікувати, натисніть кнопку «Зберегти
та опублікувати».
У цьому разі створена Вами можливість підвищення кваліфікації
буде відображатися на сторінці Вашого суб’єкта підвищення
кваліфікації, у реєстрі всіх можливостей підвищення кваліфікації
та братиме участь у результатах багатокритеріального пошуку за
запитом користувачів/-ок платформи.
Після заповнення всіх обов’язкових полів натисніть кнопку
«Опублікувати можливість».



Додаткова інформація.

Підготовлені відповіді на поширені запитання та покрокові
інструкції з користування платформою для всіх категорій
користувачів доступні в довідковому центрі за посиланням:
https://mon-36358.zendesk.com/hc/uk

У довідковому центрі можна знайти роз’яснення для
педагогічних працівників, керівників закладів освіти,
суб’єктів підвищення кваліфікації, а також інструкції щодо
реєстрації, створення кабінетів, подання програм, участі в
пілоті та використання функціоналу платформи.

Також ви можете скористатися Viber-ботом, у якому
зібрано основні запитання та відповіді. База інформації в
боті постійно оновлюється.
https://vb.me/vector_education_bot 

Форма для звернень Відповіді на питання Viber-бот

https://mon-36358.zendesk.com/hc/uk
https://vb.me/vector_education_bot
https://vb.me/vector_education_bot

